

6/23  
星期二

责编:张本甫 美编:江佳 组版:黄伟

# 生活苏州

民生为本

民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

## 雷雨天气要注意避雨防雷

据苏州市气象台预测,今天天气多云转晴,偏东风4—5级,最低气温24—25℃,最高气温32—33℃。明天多云,西南风3—4级,最低气温25℃,最高气温34℃。虽然目前上海、杭州等地都已宣布入梅,但苏州梅雨仍旧未见端倪,据预测,本周短期内仍旧以多云天气为主,中后期可能会再次出现35℃以上的高温,午后局部地区有短时的对流性天气。

由于最近苏州地区的强对流天气频发,致使一些单位以及部分供电线路遭到雷击。因此,气象专家提醒市民,在雷雨天气,要注意用电安全,尽量不要外出活动,最好拔掉电源线、电话线,不要接触水管、水龙头、铁丝网、金属门窗建筑物外墙、电线等带电设备或其他类似金属装置,不要使用太阳能热水器;如果在室外,应该立即进入有避雷装置的室内,如果找不到适宜的避雷场所,应该远离铁塔、电线杆,尤其注意不能在大树下避雨。

赵沈宇

### 常熟一男子遭雷击身亡

6月21日下午雷电交加,常熟尚湖镇练塘一名40多岁的男子不幸遭雷击身亡。

据练塘派出所民警介绍,当天下午4点多,有人报警说在苏虞张公路南湖塘大桥附近有一男子倒在路边,旁边有一辆摩托车,练塘警方及时到达现场,第一时间把该男子送到市第一人民医院抢救。并从摩托车的车牌号查明了该男子的身份。据市第一人民医院急救中心工作人员介绍,该男

宇轩 王彪

### 企业因雷击引发爆燃事故造成2死3伤

6月22日上午,常熟市下起雷暴雨,9时57分,常熟市航美农化有限公司乙烯利生产车间门口一内装环氧乙烷的钢瓶因遭雷击发生爆燃,致2人死亡,3人受伤。经初步调查,死伤人员均为工厂工人。

接报后,相关部门领导第一时间赶赴现场指挥处置工

作。首先是将3名受伤人员紧急送往医院救治;并对工厂现场进行控制,防止次生灾害发生;同时对死者和伤者家属进行安抚,稳定家属情绪,并做好相关善后工作;目前,该市已经组成事故调查小组,对事故迅速展开调查。

王彪